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ВПЛИВ STEM-ГРАМОТНОСТІ ТА МЕДІА-ГРАМОТНОСТІ НА СУЧАСНИЙ 

РОЗВИТОК ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ ВИПУСКНИКА ЗВО 

Шидловський А. І., викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Стрімкий розвиток технологій, що відбувається в сучасних умовах, зумовлює 

необхідність підготовки кваліфікованих вчителів нової генерації, що передбачає 

перебудову всіх ланок системи вітчизняної освіти, насамперед, вищої. Саме тому 

популярності в Україні набуває STEM-освіта та медіа-освіта, які сприяють формуванню 

креативних особистостей, здатних швидко реагувати на виклики суспільства, 

генерувати нові ідеї, розв’язувати складні завдання в майбутній професійній діяльності. 

Це визначає потребу в інноваційних підходах до організації освітнього процесу у 

вищому педагогічному навчальному закладі, спрямованих на формування фахівців з 

високим рівнем професійної майстерності та компетентності. 

Визначимо специфіку поняття «інновація», так як воно є складовим 

компонентом у STEM-освіті та медіа-освіті. Інновація − 1) нововведення, новизна, 

новаторство; 2) ціленаправлене змінення, яке вносить в освітнє середовище нові 

незмінні елементи (нововведення), які покращують характеристики окремих частин, 

компонентів та самої освітньої системи в цілому; 3) нові форми організації праці та 

управління, нові види технологій, які охоплюють не лише окремі установи й 

організації, але й різні сфери; 4) процес часткових змін, що ведуть до модифікації 

окремо взятих цілей освіти або засобів і способів їх досягнення; 5) цілеспрямоване і 

кероване внесення змін в освітню практику шляхом створення, розповсюдження та 

освоєння новоутворень; 6) комплексний процес створення, розповсюдження та 
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використання нового практичного засобу в галузі техніки, технології, педагогіки, 

наукових досліджень [1]. 

Тепер розкриємо сутність поняття STEM-освіти. Акронім STEM вживається для 

позначення популярного напряму в освіті, що охоплює природничі науки (Science), 

технології (Technology), технічну творчість (Engineering) та математику (Mathematics). 

Ми погоджуємося із вченими, що цей напрям в освіті сприяє посилення інноваційних 

технологій в навчальних програмах. Дослідження вчених [2; 3], що займаються 

вивченням даної проблеми виявили ряд протиріч: 1) існуюча, традиційна система 

освіти не повною мірою відповідає вимогам і запитам навчання і підготовки фахівців 

XXI століття; 2) зниження мотивації внаслідок навчання STEM-предметів і вибору 

професії такого типу; спостерігається досить низький рівень успішності в дисциплінах 

фізико-математичного профілю, а також відсутність здібностей вирішувати реальні 

проблеми, які потребують знань і застосувань STEM-дисциплін. Необхідно відзначити 

складність і багатогранність STEM-освіти у вищих педагогічних навчальних закладах, в 

результаті чого для вирішення питань, пов’язаних з відсутністю STEM-грамотності, 

розробляються програми за різними напрямками та рівнем складності. Виділимо 

основні підходи до їх розробки: 1) Розширити навчальний досвід з окремих STEM-

предметів, використовуючи проблемно-орієнтовану навчальну діяльність, в ході якої 

аналітичні концепції застосовуються до реальних світових проблем. 2) Інтегрування 

знання STEM-предметів, щоб створити глибоке розуміння їх змісту, що призведе до 

розширення можливостей учнів або студентів в майбутньому вибрати технічний або 

науковий напрям кар’єри. Представники технічних вузів, вважають, що в STEM-освіті 

повинен переважати багатопрофільний підхід, який використовує інтегрованість в 

навчанні STEM-дисциплін. 3) Впровадження інновацій в методику навчання кожному з 

STEM-предметів і як інтегрований підхід до навчання, де основні поняття науки, 

технології, інженерії та математики перенесені в одну навчальну програму. Такий 

широкий спектр підходів обумовлений як складністю досліджуваного явища, так його 

причинами [3, с. 6-7].  

Із вищезазначеного можна зробити наступні висновки. Впровадження STEM-

освіти та медіа-освіти в освітній процес дозволить:  

- трансформувати систему освіти у напряму уведення нових курсів природничо-

математичних дисциплін у варіатівній та інваріативній складових навчальних планів;  

- формувати і розвивати навички науково-дослідної та інженерної діяльності, 

ранню професійну самовизначеність і усвідомлення професійного вибору 

підростаючим поколінням;  

- підтримати обдаровану молодь;  

- надати можливість дітям з особливими потребами доступ до всіх напрямків 

якісної освіти;  

- поширити інноваційний педагогічний досвід та освітні технології;  
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- відпрацювати систему показників якості системи освіти, які будуть слугувати 

орієнтирами для інноваційного розвитку системи освіти та її інтеграції у світовий і 

європейський освітні простори [4, с. 148].  

У контексті підготовки майбутніх учителів STEM-грамотність та 

медіаграмотність розглядається як динамічна система знань і умінь, навичок і способу 

інноваційного мислення, цінностей і творчих особистісних якостей, які визначають 

здатність до інноваційної та педагогічної діяльності: готовність до розв’язання 

комплексних задач, критичного мислення, креативності, організаційних здібностей, 

здатність до ефективної взаємодії. 
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ОСНОВНІ МЕТОДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНОЛОГІЙ РОЗРОБКИ ПІД IOS 

Шліхта В. А., здобувач вищої освіти  

Національний університет «Львівська політехніка» 

Завдяки наявності смартфонів і мобільних пристроїв, в даний час бізнес-

організації можуть дозволити собі унікальні можливості для оптимізації своїх 

внутрішніх процесів, а також вдосконалення, підтримки та розширення обслуговування 

клієнтів. Через простоту в портативності пристроїв і доступності Інтернету, мобільні 

технології, як засоби маркетингових послуг і залучення клієнтів, часто виявляються 

кращими, ніж інші можливі варіанти. Таким чином, багато організацій малого, 

середнього та великого бізнесу, розглядають мобільний додаток для електронної 

комерції як життєздатний технологічний вибір для створення, розвитку та розвитку 

відносин з клієнтами. 

Метою нашого дослідження є розгляд переваг та недоліків підходів до розробки 

мобільних додатків. 

Кожен підхід до розробки мобільних додатків має свої плюси і мінуси. Компанії 

та розробники часто відчувають труднощі у виборі правильного підходу до розробки, 

оскільки немає ідеального вибору. Вибір правильного підходу в першу чергу залежить 

http://www.aup.com.ua/uploads/Zbirnyk_statey_AUP2018.pdf
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